

Ικανοποιείται από την Περιφέρεια η επιθυμία των μαθητών της Αντιπάρου για την κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου στο νησί τους

Γιώργος Χατζημάρκος: «Πάντοτε, αλλά ειδικά στα παιδιά, έχει αξία να τηρείς τον λόγο σου»

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ανταποκρινόμενη στη δέσμευσή της απέναντι στο αίτημα των μαθητών της Αντιπάρου, να αποκτήσουν γήπεδο ποδοσφαίρου στο νησί τους, δρομολόγησε τις διαδικασίες για την ικανοποίηση της επιθυμίας τους.

Στο πλαίσιο της υποστηρικτικής λειτουργίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στους νησιωτικούς Δήμους, η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας, στη συνεδρίαση της 8^{ης} Μαρτίου, υπό την προεδρία του Περιφερειάρχη, **Γιώργου Χατζημάρκου**, ενέκρινε τη σύναψη Διαβαθμιδικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Αντιπάρου για την υλοποίηση του έργου «**Συντήρηση επισκευή γηπέδου ποδοσφαίρου 8Χ8 Δήμου Αντιπάρου**» και παράλληλα ενέκρινε τη μελέτη και τους όρους δημοπράτησης του έργου.

Η Διαβαθμιδική Σύμβαση αφορά την ανάληψη από την Περιφέρεια της αρμοδιότητας για την υλοποίηση του έργου βελτίωσης και αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων στη θέση Γαλανταριά της Αντιπάρου, καθώς και τη χρηματοδότησή του, ύψους **230.000,00€**.

Οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι:

- Κατασκευή υποδομής αποστράγγισης
- Αποκατάσταση υφιστάμενης χωμάτινης επιφάνειας αγωνιστικού χώρου
- Κατασκευή περίφραξης και θυρών
- Επίστρωση γηπέδου με συνθετικό χλοοτάπητα νέας γενιάς - γραμμογράφηση
- Τοποθέτηση πάγκων αναπληρωματικών
- Ηλεκτροφωτισμός εγκαταστάσεων

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των **230.000,00€** (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Κύριος του έργου είναι ο Δήμος Αντιπάρου.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**, δήλωσε σχετικά:

«Στις 6 Νοεμβρίου ο Γιάννης, μαθητής του Δημοτικού στην Αντίπαρο, ξεκίνησε έρανο για να αποκτήσουν τα παιδιά γήπεδο ποδοσφαίρου. Εκείνη την ημέρα μιλήσαμε με τον Δήμαρχο Αντιπάρου Τάσο Φαρούπο, ο οποίος και μας έστειλε την επιστολή του μικρού μαθητή, και δεσμευθήκαμε απέναντί του ότι θα χρηματοδοτήσουμε και θα κατασκευάσουμε το γήπεδο που τα παιδιά επιθυμούν και του το ζητούν επίμονα.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων Γιώργος Λεονταρίτης ξεκίνησε την ίδια ημέρα την δουλειά και την συνεργασία με τον κ. Δήμαρχο για να φέρει το συντομότερο δυνατόν στην Οικονομική Επιτροπή το έργο για έγκριση, χρηματοδότηση και δημοπράτηση.

Σήμερα, μπορεί ο Δήμαρχος Αντιπάρου να ενημερώσει τον Γιάννη και τα άλλα παιδιά ότι η επιθυμία τους όχι μόνο έγινε δεκτή αλλά ξεκίνησε και η διαδικασία για την πραγματοποίησή της. Γιατί πάντοτε, αλλά ειδικά στα παιδιά, έχει αξία να τηρείς τον λόγο σου».